



中央扫黑除恶专项斗争 督导进行时

我市司法行政机关深入开展扫黑除恶专项斗争

本报讯(记者 郑金容)昨(11)日,记者从市司法局了解到,为深入推进扫黑除恶专项斗争,全市司法行政机关高度重视、周密部署,组建专业团队,开展专项活动,建立专门制度,重拳出击,让黑恶势力无处藏身。

夯实思想基础 形成扫黑除恶专项斗争合力

自扫黑除恶专项斗争开展以来,市司法局多次召开专题会议,传达学习中央、省、市有关扫黑除恶专项斗争工作会议精神,压实思想基础。通过部署扫黑除恶专项斗争工作,压实责任,确保思想不懈怠、工作不松劲,提升全体人员政治站位,解决了扫黑除恶专项斗争是阶段性、临时性工作的模糊认识,实现了扫黑除恶专项斗争与其他工作同研究、同谋划、同部署、同推进的有机结合。

为快速有效推进扫黑除恶专项斗争工作,市司法局在抽调专人深入基层司法所、社区矫正场所、律师行业,广泛

听取干警、执法人员、法律服务人员意见建议,制定了符合司法行政机关职能设定和符合我市扫黑除恶专项斗争现实状况的工作方案,并通过召开推进会,学先进、找差距、添措施,激发各责任主体工作动力,形成扫黑除恶专项斗争工作整体推进态势。

此外,市县司法行政机关均成立了扫黑除恶专项斗争工作领导小组,由主要领导任组长,相关领导、部门负责人任成员,抽调专人负责日常工作,并明确了领导机构、工作机构的工作职责,确保了事有人管、有人做,人人参与扫黑除恶专项斗争的浓厚氛围。

建立专业队伍 确保扫黑除恶专项斗争有序推进

在推进扫黑除恶专项斗争工作中,市司法局发挥司法行政职能优势,建立了信息收集队伍、矛盾纠纷化解队伍、法制宣传队伍、社区矫正执法队伍、涉黑涉恶案件刑事辩护代理人五支专业队伍,依托系统内人才优势,确

保涉黑涉恶案件线索早发现、早上报、早处置,防止一般性矛盾纠纷转化为涉黑涉恶案件。通过对涉黑涉恶法律法规政策专门宣讲团多类别、多层次的宣传,让扫黑除恶专项斗争深入人心,形成共识。

扫黑除恶专项斗争建立后,市司法局统筹安排,陆续开展了刑辩律师大培训、扫黑除恶专项斗争大宣传、扫黑除恶专项斗争大排查、扫黑除恶专项斗争矛盾纠纷大化解等活动,有效遏制了一般性矛盾纠纷向黑恶案件转化,使扫黑除恶专项斗争在司法行政机关落地落实。与此同时,司法行政机关还建立了矛盾纠纷化解、涉黑涉恶案件辩护代理报告、涉黑涉恶重点疑难案件集体讨论研究、扫黑除恶专项斗争信息报送等制度,为扫黑除恶专项斗争深入开展奠定了坚实基础,确保了扫黑除恶专项斗争有力有序推进。

据介绍,下一步全市司法行政机关将筑牢思想认识、创新工作方式方法、建立完善工作机制、固强补弱补齐短板,将扫黑除恶专项斗争向纵深推进,营造扫黑除恶专项斗争良好法治氛围。

涪城解放街社区——

多形式宣传 营造扫黑除恶专项斗争浓厚氛围

本报讯(记者 李锦辉)为充分发动辖区单位、群众参与到扫黑除恶专项斗争中来,切实提高群众知晓度,涪城区解放街社区日前开展扫黑除恶专项斗争宣传月活动,营造扫黑除恶专项斗争浓厚氛围。

活动中,街道社区网格员及社区民警、党员志愿者深入辖区的商家、小区、院落,通过张贴公告、发放资料、入户摸排调查等多种形式进行扫黑除恶专项斗争宣传,全面营造推进扫黑除恶专项斗争浓厚氛围,让扫黑除恶专项斗争家喻户晓、人人皆知。

“通过工作人员的详细讲解、宣传,使我知道了哪些是存在于群众身边的黑恶势力,今后一定努力提高政治意识,积极主动参与到扫黑除恶专项斗争中去,为维护社会和谐稳定出力。”参与此次活动的居民张阿姨说。

产登记工作效率。

据了解,今年6月我市不动产登记数据整合项目第一批数据整合成果投入使用后,成果覆盖区的525户权利人已享受数据整合带来的登记便利。经过两个月的强力推进,日前,第二批37个小区211个楼盘的10.40万套(间)房地数据整合成果即将投入使用,这将使主城区30%的存量房权利人在办理不动产登记业务时减少数据关联的前置环节,切实提高办事效率。

建设服务型政府 提升政务服务水平

数据多跑路 群众少跑腿

我市第二批不动产登记数据整合成果即将投用

本报讯(记者 谢艳)记者日前从市政务服务管理局获悉,我市市本级第二批37个小区211个楼盘的10.40万套(间)房地数据整合成果即将投入使用。届时,主城区30%的存量房权利人在办理不动产登记业务时将减少数据关联的前置环节,节约办事成本和时间,真正实

现让群众“少跑腿”。

据介绍,我市市本级不动产登记数据整合是立足现有房地存量数据,结合房地挂接标准及不动产数据库规范要求,通过内外业协调配合,最终整合入库。数据提前整合入库,在企业、群众办理不动产登记业务时,工作人员可通过

在数据整合项目库中提取数据完成IE补录,即可直接受理其登记申请,减去了数据关联环节,较数据整合完成前减少了1次申请人往返窗口的次数,有力推进了不动产登记“最多跑一次”改革,同时,不动产数据整合为不动产登记提供历史信息,进一步提高了我市不动

倾听群众呼声 为民排忧解难
6335871 6335872
6335873
预约热线 13035636555
FAM 9667 1102 110 112
AMT 711 110 112

市教体局值守“政风行风热线”—— 多项政策助贫困家庭学子完成学业

本报讯(记者 张霖语)近日,市教体局值守“政风行风热线”,就市民提出的建档立卡贫困家庭的子女上学有什么资助政策、公招教师什么时候进行等问题进行了详细解答。

一市民咨询:建档立卡贫困家庭子女上学有什么资助政策?

市教体局工作人员回复:学前教育按照同类公办幼儿园的标准全部免除保教费,义务教育阶段除继续“三免”外,优先将其纳入“一补”范畴;就读普通高中的,优先纳入免学费和助学金资助范畴;就读中职的,除全部免除学费外,优先纳入助学金资助范畴。从2016年秋季学期起,考入大学的建档立卡贫困家庭学生每年给予4000元学费和生活费补助,直

至大学毕业;中职教育从2016年秋季学期起,建档立卡贫困家庭学生每人每年给予1000元生活补助。此外,我市各县市区还成立了教育扶贫基金用于资助贫困家庭学生。

一市民咨询:我市公招教师一般在什么时候进行,有哪些要求?

市教体局工作人员回复:各县市区教师招聘一般在每年的3月和10月进行,招聘信息会在人社局和教育行政部门的网站上发布。

公招教师应符合以下条件:具有中华人民共和国国籍,遵纪守法,品行端正;身体健康,能正常履行岗位职责;符合公告招聘岗位所需的其他具体条件及资格条件;愿意在招聘单位服务满5年以上。

金和集团 JINHE GROUP
装配式绿色建筑先行者

呵护美丽“视”界

江油诗城小学上好护眼第一课

本报讯(记者 邓娟)上好护眼第一课,近日,江油诗城小学举办了“护眼第一课”主题活动,通过知识宣传、专题讲座等形式,指导孩子们掌握科学用眼知识和方法,增强护眼意识,养成科学用眼的好习惯,有效预防近视。

近年来,诗城小学在抓好教育教学同时,把学生视力健康纳入教育整体规划并统筹安排,通过强化护眼知识宣传、邀请医院眼科医生开展知识讲座、每学期对学生视力进行监测分析、统

筹学生家庭作业时间、将眼保健操纳入课表等方式,提高老师、家长和学生的护眼知识,培养学生科学用眼的好习惯。

诗城小学根据教室采光照明和距离黑板远近情况,定期轮换调整学生座位,并根据学生身高变化,调整其课桌椅高度;根据学生性格、听力、视力等特殊情况调换座位;通过家长会、微信、QQ及致家长的一封信等形式告知家长如何培养孩子科学用眼习惯,一系列举措保护了孩子们的视力,赢得了家长的称赞。

送医义诊结穷亲 健康扶贫暖人心

——市妇幼保健院对口帮扶三台新寨村纪实

“杜院长,博博手术顺利”,近日,扶贫干部发来的短信让市妇幼保健院院长杜继宇悬着的心放下了。博博(化名)是市妇幼保健院对口帮扶三台鲁班镇贫困户徐文(化名)的小儿子,市妇幼保健院今年4月在开展健康扶贫进基层活动时,义诊筛查发现1岁半的博博患有先天性心脏病,决定对其进行帮扶救治。

健康帮扶阻“穷病”,医疗扶贫拔“穷根”。今年以来,市妇幼保健院在对口帮扶的三台县鲁班镇新寨村开展了系列健康扶贫活动,发挥医院特长和业务特色,精准施策,助力村民早日过上健康幸福生活。



市妇幼保健院院长杜继宇(中)为患儿做检查



院党委副书记向绍云(左三)讲授护理知识



市妇幼保健院副院长毕宇(中)看望慰问博博

□ 黄文翠 本报记者 文字 文/图

真心结穷亲 护“心”扶贫挽救先天性心脏病患儿

“杜院长是个热心人,他对博博太好了。”说起博博的病,最让徐文印象深刻的是,今年4月3日,得知博博可能患有先天性心脏病后,杜院长调整了近两天的工作安排,4月4日下午带领相关医疗专家赶往三台鲁班镇新寨村,上门为博博做进一步检查。

事后徐文才知道,得知孩子患病消息后,杜继宇非常着急,专门联系了市中心医院心脏科专家,利用下班时间赶往新寨村为孩子做检查。

经过全面检查,确诊博博患有先天性心脏病,需要进行手术。得知检查结果,徐文心中满是苦涩:“那么大的手术,高昂的手术费,我们想都不敢想。娃儿他妈有精神病,没劳力不说,每个月吃药还得一大笔钱,那么高的费用,我

到哪儿去找啊。”

针对徐文的实际困难,杜继宇向徐文讲解了国家先心病治疗减免政策,并表示会多方协调为他解决医疗费、康复费,打消了徐文的顾虑。由于博博长期营养不良、面黄肌瘦,临走前,杜继宇还向徐文详细讲解了术前营养喂养、身体调理方法等。

4月5日、6日、7日,杜继宇利用清明节假期,制定博博的医疗救助方案,指定扶贫干部定期送去鱼肝油、配方奶粉等营养品,供博博术前身体调养;指派儿保医生随时跟进了解博博的身体状况;让医院党办牵头对接三台县红十字会、绵阳四〇四医院,为博博申请国家先心病治疗减免政策等。

8月13日,博博顺利入住四〇四医院准备接受手术,市妇幼保健院扶贫干部专程赶来看望慰问,并送上营养品和住院生活补贴,还特地拜托护士长和护理团队给予博博特别关照,为忐忑不安的徐文一家吃了“定心丸”。

8月18日,博博顺利手术,各项指标正常,

看着儿子身体逐步恢复,徐文感激地说:“非常感谢市妇幼保健院医护人员,要不是他们及时相助,我真不知该怎么办。”

真情暖人心 点对点面对面扶贫解忧愁

前不久,在得知杜继宇要来为博博义诊那天,贫困户老林(化名)专门赶到博博家“向杜院长表示感谢”。原来,老林有个女儿在成都文理学院读大三,因为家里经济情况,孩子学习生活压力很大。

“要给这个贫困家庭更多希望,让孩子能看到充满希望的未来。”在院党委会上,杜继宇介绍了老林的家庭情况后说,只要老林的女儿大学毕业能顺利找到工作,这个家庭就有了更多希望。在这次会上,杜继宇决定由院党办牵头对老林的女儿进行帮扶,了解她在学校生

活情况、困难等,毕业以后帮她出谋划策,确保她找到一份称心的工作。市妇计中心党委还决定对她给予每月500元的生活补助,直到大学毕业。

每一次义诊,都是一次走访。市妇幼保健院医务人员和扶贫干部每到一户,都会详细了解贫困户的基本情况、子女教育、生活情况、经济收入情况和身体健康状况,用通俗易懂的话语宣讲健康扶贫政策,重点就就诊报销、慢性病申报(5类23种)进行了详细解答,让贫困患者充分了解健康扶贫相关政策。

用心真帮扶 让群众享受健康扶贫红利

今年以来,市妇幼保健院将老百姓最关心的因病致贫、因病返贫等问题与健康扶贫相结合,通过院内医疗救助、对口帮扶基层卫生医疗机构、送医送药到定点扶贫村等举措,让群众享受健康扶贫红利,用心筑牢健康扶贫保障防线,力阻“病根”变“穷根”,助力贫困群众的脱贫致富。

据了解,自结对帮扶工作开展以来,市妇幼保健院扶贫工作队通过多次深入走访,已为15户因病致贫群众建立了详细的健康管理档案,同时加强和村、镇医疗机构的联系、指导,动态掌握着每一户每一个人的健康状况。

为扎实推进精准扶贫、精准脱贫工作,解决群众看病、就医难的问题,市妇幼保健院制定下发了对口帮扶健康扶贫实施方案及细则,将帮扶对象明确到人,实施一对一结对帮扶。组建了包括院领导、职能科室主任及产科、妇科、新生儿科、儿保科、药剂科、检验科等多个科室学科带头人在内的医疗扶贫团队,确保精准扶贫各项工作落到实处。制定了“不定期开展义诊为全体村民提供全面的健康检查,帮助村民早诊早治,避免因病返贫;对患有疾病或长期患有慢性病的村民,每月至少一次直接送医送药到群众身边”等措施。

据统计,该院先后到新寨村开展健康扶贫义诊、健康教育10余次,免费发放药品、药具价值约5万元,义诊服务约500人次,为村民免费健康体检约200人次,建立健康管理档案15份。

“健康扶贫是精准扶贫、精准脱贫的重要举措,是惠及百姓的民心工程、民生工程。”杜继宇表示,市妇幼保健院将发挥自身专业特长认真做好健康扶贫工作,让扶贫政策深入人心,扶贫举措落到实处,要用真情实举提高脱贫攻坚效果。同时加强与三台县鲁班镇卫生院的沟通交流,在妇幼保健、妇女病筛查、儿童保健、基层公共卫生管理等方面给予积极指导,推进双方签署医联体合作协议,加快转诊制度和进修制度的衔接落地。